レッツスタディー!ウチナーネットワーク事業

指導者養成講座

Día Mundial del Uchinanchu / Dia Mundial do Uchinanchu WORLD UCHINANCHU DAY

10月30日は「世界のウチナーンチュの日」

沖縄移民 世界のウチナーンチュ 学び、伝える人になろう!









TILL FREE FEET

沖縄キリスト教 学院大学 **10/7**(日)

申込〆切:10/1

南風原文化 センター **11/17(土)** 申込〆切:11/10

~講座内容~

- ① 世界に広がるウチナーンチュを知ろう(講話)
- ② 教材を使ってワークショップ体験、授業体験
- ③ 実践・授業計画づくり(グループワーク)
- ④ ディスカッション(ゆんたく)

※ワークショップは殆ど同じ内容です。いずれかで受講して下さい。

時間:10:00~16:00(両日とも)

定員:30名

対象:教育現場で活躍中の方や地域、職場等で実践できる方

申込方法:電話、FAX、メール(裏面の応募用紙をご利用下さい)



昨年度受講風景

☆現場ですぐ使える教材冊子プレゼント☆

「1030! 世界のウチナーンチュの日」とは



沖縄県では、これまで脈々と築き上げられてきた世界中のウチナーネットワークを継承・発展させ、今後もますますの繁栄を願い、10月30日を「世界のウチナーンチュの日」として定めました。本講座は、さらに10月30日の世界のウチナーンチュの日を共に県内で広げて下さる方の養成を目指します。地域の中で、お仕事の中で、教育現場、仲間へ広げていきたい皆さまの申し込みをお待ちしております。

主催:沖縄県



申込締め切り 1回目:10/1(月)必着

2回目:11/10(土)必着

FAX:098-892-9908

応募用紙

□必要事項へチェックを入れて下さい。

ふりがな	
氏名	
所属先(学校名・団体名) ※教員の方は担当教科の記入	学校名: 担当教科:
もお願いします。	TEL: / FAX:
連絡先(個人) *Email に連絡をする場合があり	TEL:
ます。2、3 日以内で確認が取れ るアドレスをご記入ください。	Email:
参加ご希望日	│ │ □10/7(日)沖縄キリスト教学院大学 / □11/17(土)南風原文化センター │
実践予定時期	
実践予定の対象者	
参加動機 ※皆様のご意見や期待を講座 に反映させていただく意味でも できる限りお答え下さい。	今回の研修に応募した参加動機は何ですか?
何を見て本講座に参加し ようと思いましたか?	□公文 □チラシ(公文以外) □沖縄 NGO センターHP □Facebook □知人からの紹介(同僚・知人) □新聞 □その他()
公開可否	·氏名(□可 □不可)·所属先(□可 □不可)·担当教科(□可 □不可) ·写真撮影、掲載(□可 □不可)
メルマガ登録	今後沖縄NGOセンターからのメールマガジンの配信を希望されますか? □希望する / □希望しない

NPO 法人沖縄 NGO センター(お問い合わせは担当永田(098-892-4758)までご連絡ください。)

※ご記入いただいた個人情報は適正な管理・利用と保護に万全を尽くします。これらの情報は本講座の連絡、名簿作成他、来年度以降の本事業参加者 履歴として沖縄県にて管理させて頂きます。